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Közel féltucat BP-s vezető vett részt azon a keddi
városházi sajtótájékoztatón, ahol a 8 milliárd forintos
fejlesztéssel 500 új munkahelyet teremtő olajipari
világcég beköszönt Szegedre. Az első kollégákat még
csak jövőre veszik fel, de 2017 közepén már 200-an
szeretnének lenni az új üzleti szolgáltató központban.
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– Egy éve indult SSC-Szeged program, egyetemi együttműködéssel és a helyi
vállalkozások támogatásával – mondta Nagy Sándor városfejlesztési
alpolgármester a kedd délelőtti sajtótájékoztatón. Felfutó szektor az üzleti
szolgáltatás, próbál az önkormányzat minél több új befektetőt a városba hozni.

Megtudtuk, a Nemzeti Befektetési Ügynökséggel, a HIPA-val is sokat dolgoztak
együtt, komoly támogatást kaptak információban és lobibban. – Ez több, mint
500 ember, ők el is fogják költeni a jövedelmüket Szegeden a
fodrásznál, kávézókban, autószervizekben, ami további munkahelyeket
teremthet – hangsúlyozta az alpolgármester.

- Ha a BP egy autó, akkor az üzleti szolgáltató szektor (GBS) a sebességváltó –
mondta a szegedi sajtótájékoztatón Richard Hookway a területért felelős
ügyvezető igazgató. Arra a kérdésünkre, hogy kézi vagy automata váltó, egy
másik BP-s azt a választ adta a sajtótájékoztató után, hogy inkább automata.
Szerencsére nem teljesen, mert emberek azért kellenek hozzá. A központ
pénzügyi és számviteli szolgáltatásokat nyújt az európai ügyfelek számára.
Céljuk, hogy pontosan lássák a �zetendő adókat, járulékokat és ezeket időben
el is utalják.

– A legmagasabb szintű információtechnológiát használjuk, ami ma elérhető,
bízunk abban, hogy fejlesztésünk további hasonló vállalkozásokat csábít majd
Szegedre – hangsúlyozta Richard Hookway.

Mint korábban írtuk, a BP 8 milliárd forintos beruházással 500 új
munkahelyet teremt Szegeden. Arra kedden sem kaptunk választ, hol
rendezkedik be a városban a világcég, s azt is megerősítették, hogy biztosan
nem a Dómban, mert – bár magas épületet kerestek – azt nem kapták meg,

Más forrásból megtudtuk, nem vásárolják, hanem az önkormányzattól bérlik
majd az ingatlant. Átmeneti szállásként Deák Ferenc és a Rigó utcában ajánlott
fel irodának való épületet a BP-nek az önkormányzat.

A Délmagyarország kérdésére válaszolva az ügyvezető igazgató elmondta, a 8
milliárdos fejlesztésből a csúcs információtechnológia mellett jelentős összeg a
munkatársak képzése. Ami természetesen a képzők képzésével kezdődik. Az
első kollégákat 2017 első negyedévében szeretnék felvenni.

Lapunknak arra a kérdésére, hányan költöznének majd az új, végleges
szolgáltatóközpontba, azt a választ kaptuk, hogy 200-an szeretnének lenni. Azt
is megtudtuk, nem 2017 őszén, hanem már az első félév végén be
akarnak költözni.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Szabó Gábor: Az egyetem nagyjából rendben van

Miért csak BP? 
 
A Magyarországon korábban töltőállomásokkal is jelenlevő, a világ
hatodik olajvállalatának számító British Petrol egy ideje már csak BP-ként
emlegeti magát. Ez a folyamat minimum 10 éve elkezdődött, de miután
mi már nem tankolhatunk náluk, maradt a köztudatban a „régi" teljes
név – miközben angol nyelvű honlapjukon ezt már hiába keressük. Talán
azért, mert a világcég már jóval több, mint olajipar.
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